

济宁市第十五中学

敬老助人扬美德 倾情奉爱好少年

通讯员 刘镇 杨恒奇

5月27日一早,济宁十五中学收到了太白湖新区居民孙先生送来的印有“敬老助人扬美德,倾情奉爱好少年”的一面锦旗,这是为表彰助人为乐好少年——初一·十四班刘书豪同学专门送来的。

原来5月20日晚上7点多,在龙行小区幼儿园的门口,停靠在路边汽车上的一位老爷爷突发心脏病,疼痛难忍。刘书豪连忙跑上去,询问后立即用身上仅有的

的两元钱买了一瓶矿泉水,安抚老人把药吃下。得知老人午饭还没有吃,他又迅速跑回家取了钱给老爷爷买了面包。老人的病情缓解了,但他仍旧悄悄地坐在车旁陪同到9点左右,直到家人带其离开。

不久前,刘书豪同学还帮助患有老年痴呆的病人寻找回家的路,时隔两日又于危难之时,挽救了陌生人的生命。他勇于担当助

人为乐,尽己所能的善举,让受助的人感到非常温暖。

“社会为我们营造了良好的生存环境和学习氛围,我们应向刘书豪同学学习,怀有一颗感恩的心,从身边做起,从小事做起,传承雷锋精神,快乐自己,幸福他人”。班主任王燕老师这样教育着全班同学。

如果我是一滴甘泉就要滋润每一寸土壤,如果我是一缕阳光

就要照亮每一寸黑暗。全班同学在刘书豪的感染下,纷纷表达自己的感言。

学校校长专门在升旗仪式后,在全校师生面前,把锦旗送到了刘书豪的手里,他勉励全体学生:爱心,让我们互相连在了一起,那便成为了幸福的距离。责任,让我们凝聚在一起,那便成了和谐的桥梁。助人为乐好少年刘书豪的事迹让全校师生深受教育。



5月27日上午,任城实验小学教学楼前和操场上彩旗招展,鲜花与笑脸相映,歌声与笑声齐飞,处处洋溢着喜迎建校七十华诞暨庆祝“六一”儿童节的欢快气氛。本次校庆将举行庆典开幕式、大型文艺汇演、现场茶艺展示、学生才艺展示等系列活动,盛况空前,温馨热烈。

(通讯员 王兆勤 摄)



近日,济宁科蒂思维英语领秀中心和多多遛娃联盟在领秀广场共同举办爱心跳蚤市场公益活动,并在活动现场举行了公益拍卖,拍卖所得捐赠给济宁嘉华星雨自闭症康复中心。本次爱心跳蚤市场活动让孩子们建立了爱惜物品、充分利用闲置资源的环保理念,体验到自由买卖的乐趣。

(记者 李允 通讯员 常翔 摄)

济宁市第八中学

消防疏散演练 构建和谐校园

近日,济宁市第八中学举行了“消防灭火紧急疏散演练”和安全知识讲座。

上午9点40分,随着消防警报声响起,消防应急疏散与自救互救演练正式开始。同学们在老师的指挥下,按指定路线迅速有序撤离教学楼,紧急疏散到学校

田径运动场。整个疏散过程济宁八中32个班级、1000余名师生所用时间为2分钟。疏散演练结束后,李军副校长向全校师生讲授了交通安全、用电安全等知识以及面临突发性事件有效掌握在危险环境中迅速逃生、自救、互救的方法。

(通讯员 史铮 摄)

兖州区东御桥小学

法治教育进校园

近日,兖州区东御桥小学举行防校园欺凌法治教育报告会,邀请某律师事务所律师对1000余名学生作防校园欺凌专题法治教育报告。

报告会上,律师结合学生身边生动的案例,以通俗易懂的语言,向学生讲解了什么是法律、法律的

特征、校园欺凌的分类以及怎样防校园欺凌等法律知识,为学生上了一堂生动的法治教育课。此次报告会,提高了学生的法律意识,学会用法律保护自己,做新时代知法懂法守法的文明好少年。

(通讯员 杨福海)



5月25日,我市第十届中小学电脑机器人竞赛在济宁一中举行。本次活动,共聘请了具有国家和省级机器人竞赛裁判工作经验的34名老师担任裁判员,选调了30多名责任心强、业务熟练的志愿者为大会服务。参加这次机器人竞赛的有228支代表队,有500名中小学生学习参加机器人足球、机器人篮球、工程挑战等9个项目的激烈角逐。

(记者 周慧迪 摄)

济宁市第十八中学

小小追梦人 礼敬新时代

5月24日下午,津浦街社区联合济宁市第十八中学开展了“我们都是追梦人”——“百米长卷颂祖国”主题活动。有关领导和学校部分师生及学生家长代表参加了本次活动。

本次津浦街社区与学校共同承办的“我们都是追梦人”——“百米长卷颂祖国”主题活动为学校下一步的发展注入了活力,也将社区教育、学校教育形成了合力,成为社区学校合作办学的典范。津浦街社区党委书记刘华平

致辞,对学校承办的这项活动给予了高度评价,并表示,在下步工作中努力打造任城区社区——学校联合办学标杆。

最后,十八中近百名师生以“我和我的祖国”为主题进行现场创作,大家尽情挥毫泼彩,有的趴着,有的跪着,只为在长卷上呈现出心中最真挚的爱。

通过本次活动,同学们加深了对中国梦的理解,励志从小事做起,用实际行动诠释爱国之心,礼敬新时代。

(通讯员 尹银)